

indította az eljárást, a tetteseket elfogta, az ékszerek is megkerültek, amelyeknek értéke nem haladta meg a 150 koronát, mert az ékszerek, valamint a kövek is hamisak voltak. A háboruutáni időben, hogy nagy lett Szegeden a lakásínség, a „Bagolyvár” üzlethelyiségeit kinyitották és most már nem is egy ipari műhely nyert benne elhelyezést. A ház tulajdonosának egyedülléte megzavartatott, nem is bírta ezt elviselni a mindig fekete bársonyruhába öltözködött Tóth Julcsa, ágynak esett, majd kikerült a kórházba, ahol vasárnap, 50 éves korában befejezte az életét, amely nem sok szépségben részesítette.

— **Cukorelosztás a tisztviselők beszerzési csoportjában.** A szegedi közszolgálati alkalmazottaknak beszerzési csoportja tagjainak a január és február havi cukoradagot a következő napokon osztja ki: Április 14-én, szerdán 1—500, 15-én, csütörtökön 501—1000-ig, 16-án, pénteken 1001—1500, 17-én, szombaton 1501—2000, 19-én, hétfőn 2001—2649 sorszámig. Ebből a cukormennyiségből csak azok a tagok részesülnek, akik január 20-ig a csoport tagjai sorába felvételtek. Ezen tagoknál is a későbbben bejelentett szaporulat nem vehető figyelembe. A fejadag 54 dg.; a cukor fele kristály, másik fele nyers. A csoport ezután kéri tagjait, hogy a megállapított sorrendhez szigorúan ragaszkodni sziveskedjenek.

— **A délvidéki menekültek gyűlése.** A délvidéki menekültek dr. Klug Péternek, a Délvidéki Liga vezetőjének fölhívására, több százan összegyűltek a városi főgimnázium dísztermében. Dr. Becker Vendel tanító előadása után elhatározták, hogy fölkéri a város hatóságát, rekviráljon a menekülteknek egyes nagyobb lakásokból helyiségeket. Kéri e célra a nélkülözhető hivatali helyiségeket is. Fölrátot intéznek a menekültek kormánybiztosához és kéri, hogy az antant és amerikai

missziók adományából nekik is juttassanak s járjanak közbe, hogy a délvidéki magyar diákok Szegeden tanulhassanak.

— **A bosszuálló Isten.** Ujvári Péter nevét jól ismeri a szegedi közönség. Hosszu időn át volt szegedi lapok munkatársa és szerkesztője. A kiváló publicista évek óta budapesti hírlapíró s mint regényírónak, novellistának is rég elismert neve van. Legújabb társadalmi regénye, *A bosszuálló Isten* a vidéki városok életének megkapóan eredeti rajza. A Garzó-család tragikus történetének előterében kisvárosi korrupció és az eredeti színekkel teljes társasági élet száz meg száz érdekes epizódja kel életre a pompásan mesélő író előadása nyomán. Az uzsorás Gádori tüzesen szenvedélyes, csodaszép özvegye, — a szenvedő Ágnes szüziesen fehér alakja — a családja becületéért Golgotát járó anya mellett a züllésnek indult család markánsul megrajzolt férfialakjai játszásk le az olvasó előtt. *A bosszuálló Isten* drámai jeleneteit. Forró részletekkel teljes könyv Ujvári Péter gyönyörű regénye, amely sok ezernyi olvasót fog szerezni az *Astarié temploma* népszerű írójának. A *Kultura* szép kiállításban adta ki Ujvári Péter nagy regényét. *A bosszuálló Isten* most jelent meg és 30 koronás bolti áron kapható minden könyvtárban.

— **A DMKE igazgatósági ülése.** A Dél-magyarországi Magyar Közművelődési Egyesület igazgatósága szombaton délután 4 órakor ülést tartott az egyesület székházának tanácstermében Tóth József elnöklésével. Az ülés egyetlen tárgya a Gallovich Jenő fegyelmi ügyében megejtendő vizsgálat sürgős lefolytatásának eldöntése volt. Az igazgatóság az elnöki tanács javaslatát elfogadta és a fegyelmi vizsgáló-bizottságba kiküldötte Balassa Armin dr., Kiss Ferenc, Prelog József, Szigyártó Albert és Tóth József igazgatósági tagokat. Az igazgatóság a fegyelmi vizsgálat lefolytatását sürgősnek jelentette ki.

— **Halálra ítélték a kommunista összeesküvőket.** A budapesti törvényszék, mint rögtönítélő bíróság Langer Jenő dr. kuriai bíró elnökletével ma délelőtt hirdette ki Horthy Miklós kormányzó merénylői ügyében az ítéletet. E szerint Mauthner István mérnököt, Stiaszny József tanítót, Koditek János szerelőt és Feldmar Marcel magánhivatalnokot *kötél általi halálra ítélték.*

— **Gyermekcipőgyár Szegeden.** Menning Mihály és érdektársai helybeli lábbelikészítő iparosok bejelentették a város tanácsának, hogy „Első szegedi gyermekcipőgyár betéti társaság” cím alatt gyárat akarnak Szegeden létesíteni. A vállalat létesítéséhez kéri a város tanácsát, hogy engedje át nekik a város tulajdonát képező Árpád-utca 3. és 5. szám alatt levő házat és telket díjmentesen. Kérnek továbbá 10 évi adómentességet és a főispán, valamint a polgármester közbenjárását a kereskedelmi minisztériumnál, hogy külföldről méltányos árban a szükséges gépeket mielőbb beszerezhessék. A tanács hétfői ülésén tárgyalta a beadványt és úgy határozott, hogy támogatja a magyar iparvállalatot, amely a külföldi árubeözlést szorítja vissza. Addig azonban, amíg az új rend rend következtében a város közgyűlésének működése meg nem kezdődik, a szóban levő gyár építésére vonatkozó kérelmet érdemi tárgyalás alá a tanács nem veheti, mert a tanács hatásköre csak addig terjed ki, hogy az életszükségletek kielégítését ellássa.

— **Seherezade és A sorstársak.** Két gyönyörű művészfilm, két ugynevezett „filmsláger” szerepel *kedden és szerdán a Korzó-mozi* műsorán. Az első filmen az *Ezeregyéjszaka* egyik bábajos meséje van feldolgozva *Seherezade* címen. Fantasztikus jelmezek, ragyogó napkeleti pompa és az exotikus tájak lebilincselően hatnak a nézőre. A másik film *A sorstársak*, Capozzival a főszerepben, az olasz filmművészet remeke.

— **Dr. Czibula Antal büntügye.** Csütörtökön tárgyalja a szegedi törvényszék dr. Czibula Antal ügyvédnek, a kommün alatt a szegedi direktorium tagjának büntügyét. Vádoltak még kivül: Heffner Károly, Udvardy János, Munkácsi István, Stéhl István, Barta László, Szabó Péter, Ozsvári Károly és Kondesz Ferenc. Büntések abban is, hogy több hatósági személyt és magánost letartóztattak és fogságban tartottak, így Diendorfer alezredest és Pottyondy rendőrkapitányt.

— **Gyilkosság vagy véletlenség.** Kasza Piros puszta mérgesi asszonyt, testvérbátyja revolverrel, állítólag véletlenül, fejbeltte. Hogy tényleg véletlenségről és nem gyilkosságról van-e esetleg szó, annak megállapítására a rendőrség megindította a nyomozást, amely eddig eredményre nem vezetett.

— **Szalay János önként jelentkezett a rendőrségen.** A nagyközönség előtt nem ismeretlen Szalay János, a Szegedi Friss Újság volt munkatársa, aki a szegedi direktoriumi bizottságnak tagja volt. A proletárdiktatura első napjaiban a szegedi direktoriummal kiszökött a városból s Alsótanyán működött a kommün szolgálatában. A diktatura bukása után Dunántulra szökött, majd Budapesten, Egerben, Csehországban s Szerbiában bujdosott. De bujdosása nem tarthatott tovább. Nem kapott foglalkozást, pénze elfogyott. Szombaton éjjel a nélkülözések arra készítették, hogy Horgosról bejőjön Szegedre. Reggel négy órakor ért anyjához a rég halottnak hitt Szalay János, megtörve, rongyosan, szakállasan. A vasárnapot lakásukon töltötte s este 9 órakor beállított Molnár Kelemen ügyeletes rendőrszűzhez, akinek bejelentette hazatértét. Zokogva mesélte el viszontagságait s kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, mert rosszat senkinek sem tett. A rendőrség letartóztatta és gyűjti ellene a terhelő bizonyítékokat.

MAGYAR FILM!

**Fekete tulipán**

VÁRKONYI MIHÁLY

**Aranyat, briliánst  
ékszereket, platinát**

minden mennyiségben legmagasabb áron vásárolok  
**FISCHER K. ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ**  
Korzó-kávéház mellett. 341

**URÁNIA** MAGY. TUD. SZÍNHÁZ  
TELEFON 872.

Kedden, április 13-án.

Szenzációs új társadalmi attrakció.

**Armány és szerelem.**

(Egy asszony, aki ölt.)

Dráma 4 felvonásban,

A legkiválóbb filmszínészek  
legnagyszerűbb alakításai

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor.  
Vasárnap 2, 4, 5, 7 és 9 órakor.

**KORZO-MOZI**

■ Telefon-szám 11—85. ■

Kedden és szerdán, április 13., 14-én.

Ezeregyéjszaka  
meséi filmen!

**SEHERE-  
ZADE.**

Napkeleti legenda 4 felvonásban.

**Sorstársak.**

Olasz dráma 4 felvonásban. A világhírű Anes-gyár felvétele. A főszerepet ALBERTO CAPOZZI játssa.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Vasárnap 2, 4, 5, 7 és 9 órakor.

**Cigaretta töltők!**

Cigarettafüveket, vattás 2-es és 3-as a legolcsóbb árak mellett vásárolhatók a **Médi Specialité**

szivarkahüvely főraktárában, Szeged, Jókai-utca 11. Telefon 15—20.

Viszontelárusítóknak is legolcsóbb bevásárlási forrás.